

Original :
Israel's Role In 9/11
FBI evidence supports prior knowledge or complicity
Philip Giraldi • May 28, 2019
<https://www.unz.com/pgiraldi/israels-role-in-9-11/>

Izrael szerepe 9/11-ben
Az FBI bizonyítékai alátámasztják az előzetes tudást vagy a bűnrészességet
Philip Giraldi • 2019.
[https://www-unz-com.translate.goog/pgiraldi/israels-role-in-9-11/?
x_tr_sl=auto&x_tr_tl=hu&x_tr_hl=en](https://www-unz-com.translate.goog/pgiraldi/israels-role-in-9-11/?x_tr_sl=auto&x_tr_tl=hu&x_tr_hl=en)

A K o o g l i magyar fordítása természetesen kizárólag tájékoztató jellegű

A szeptember 11-i történet egyszerűen nem fog elmúlni, főként azért, mert mindenki számára világos, aki elolvassa a hosszú szeptember 11-i bizottsági jelentést, hogy sok olyan kérdést, amelyet meg kellett volna vizsgálni, politikai okokból figyelmen kívül hagytak. A George W. Bush-adminisztráció nyilvánvalóan nem akart felelősséget vállalni a történetekért, és ez az elfogultság kiterjedt az amerikai „szövetségesek” fedezésére is, különösen Szaúd-Arábiára és Izraelre. Azok, akik az igazságot keresték szeptember 11-ével kapcsolatban, kitartóan próbálták megtudni az elhallgatott információkat, de a FOIA számos kérése ellenére többször is blokkolták őket.

Most, tizennyolc évvel az esemény után valami áttörés történt, amely áthatolt a kormány által emelt hallgatás falán. Május 7-én hozták nyilvánosságra az FBI-jelentéseket a szeptember 11-i lehetséges izraeli szerepvállalásról, és alátámasztják azt a találgatásomat, amelyet én és más korábbi titkosszolgálati tiszték feltételeztek, miszerint Izraelnek legalább részletes előzetes ismeretei voltak arról, hogy mi fog történni. Sőt, az Egyesült Államokban dolgozó izraeli hírszerző tiszték valószínűleg lehetővé tették az összeesküvés bizonyos aspektusait.

A már ismert és gyanított dolgok némelyikének felidézéséhez először meg kell vizsgálni a 2016-os, erősen szerkesztett és szerkesztett, 28 oldalas mellékletet a 9/11-i bizottsági jelentéshez, amely a Szaúd-Arábia terrortámadásban betöltött szerepét vizsgálta. A szekció arra a következtetésre jutott, hogy a szaúdi kormány közvetlen szerepet játszhatott szeptember 11-én azzal, hogy segített két gépeltérítőnek, beleértve a szárazon futás gyakorlatot, amelynek célja a repülőgép pilótafülkébe való bejutása volt. Arra is számottevő bizonyíték utalt, hogy a gazdag szaúdiak, sőt a királyi család tagjai is támogatták és finanszírozták az al-Kaidát.

A szaúdi szerepvállalást azonban sokat folytat a Moszad izraeli hírszerző részvételi szolgálata, amely ellen az amerikai hírszerzés vagy rendőri ügynökség komoly vizsgálatot vagy vizsgálatot nem tesz. Izrael annak szeptemberben, hogy valóban részt vett a 11-én, nem szerepel a 9/11-i bizottsági jelentésben, annak ellenére, hogy létezik egy hatalmas hírszerzési művelet, amely szabadon dolgozott az Egyesült Államokban, és amelyről az FBI tudott. A Moszad-tiszték közül néhányat felvettek, amint az ikertornyok égése és összeomlása közben ünnepeltek.

2001-ben Izrael hatalmas kémműveletet folytatott számos fedőcégen keresztül New Jerseyben, Floridában és a nyugati parton is, amelyek a Moszad-tiszték kémmechanizmusaként szolgáltak. Az erőfeszítést a washingtoni Moszad állomás támogatta, és nagyszámú önkéntes, úgynevezett

„művészhallgató” vett részt benne, akik körbeutazták az Egyesült Államokat, és különféle termékeket árultak bevásárlóközpontokban és szabadtéri piacokon. Az FBI tudott arról, hogy számos izraeli diák rendszeresen túllépi a vízumát, és az Irodában néhányan biztosan azt hitték, hogy valamilyen módon segítették országuk hírszerző szolgálatát, de nehéznek bizonyult a diákokat ténylegesen összekapcsolni a titkos műveletekkel.

Az amerikai rendfenntartó szervek fájdalmasan tudatában voltak annak is, hogy az izraeliek kifinomultabb hírszerzési műveleteket folytatnak az Egyesült Államokon belül, amelyek közül sok Washington katonai képességeire és szándékaira összpontosított. Néhány speciális hírszerző egység katonai és kettős felhasználású technológia megszerzésére koncentrált. Azt is tudni lehetett, hogy izraeli kémek behatoltak az Egyesült Államok kormányának telefonrendszereibe, beleértve a Fehér Ház telefonrendszereit is.

Éves titkos kémelhárítási áttekintésében az FBI mindig Izraelt helyezi az élre az Egyesült Államok után kémkedő „barátságos” országok tekintetében. Valójában a szeptember 11-e előtti iroda mindent megtett, hogy a probléma tetején maradjon, de ritkán kapott bármilyen politikai támogatást az Igazságügyi Minisztériumtól és a Fehér Háztól, ha egy kémügyben izraeliek is érintettek. Egy becslés szerint több mint 100 ilyen ügyben nem indult eljárás politikai okokból. Bármely izraelit, akit flagrante-ban kapnak, legtöbbször csendben kitoloncolnak, és a legtöbb amerikai, aki segített Izraelnek, egy kézlegyintéssel elengedték.

Ám az Izraellel szembeni kézenfekvő hozzáállás drámaian megváltozott, amikor 2001. szeptember 11-én egy New Jersey-i háziasszony meglátott valamit lakóházának ablakából, amely a World Trade Centerre nézett. Nézte, ahogy az épületek égnek és összeomlanak, de észrevett valami furcsaságot is. Három fiatal férfi térdelt a vízparton parkoló fehér tranzit furgon tetején, és filmet forgattak, amelyben magas ötöst mutatnak és nevetnek a mögöttük kibontakozó katasztrofális jelenet előtt. A nő felírta a kisteherautó rendszámát, és hívta a rendőrséget, akik gyorsan reagáltak, és hamarosan a helyi erők és az FBI is keresni kezdte a járművet, amelyet később más szemtanúk is láttak a New Jersey-i vízpart különböző helyein. lakói „ünnepelnek és forgatnak”.

A rendszámából kiderült, hogy a furgon egy New Jersey-ben bejegyzett Urban Moving Systems nevű cégé volt. Délután 4 órakor észlelték a járművet és félreállították. Öt 22 és 27 év közötti férfi került elő, akiket fegyverrel fogtak el, és megbilincseltek őket. Mind izraeliek voltak. Egyikük zoknijába 4700 dollár készpénzt rejtett, a másiknak pedig két külföldi útlevele volt. A bombaszagoló kutyák reagáltak a robbanóanyag szagára a furgonban, amelyben nagyon kevés tényleges mozgóeszköz volt.

Az eredeti rendőrségi jelentés szerint a Sivan Kurzbergként azonosított sofőr kijelentette: „Izraeliek vagyunk. Nem mi vagyunk a te problémád. Az Ön problémái a mi problémáink. A palesztinok jelentik a problémát.” A másik négy utas Sivan testvére, Paul, Yaron Shmuel, Oded Ellner és Omer Marmari voltak. A férfiakat a New Jersey-i Bergen megyei börtönben vették őrizetbe, mielőtt áthelyezték őket az FBI külföldi kémelhárítási részlegére, amely a kémkedés vádjával foglalkozik.

A letartóztatás után az FBI parancsot kapott az Urban Moving System Weehawken (NJ) irodáinak átkutatására. Papírokat és számítógépeket foglaltak le. A szintén izraeli Dominick Suter cégtulajdonos válaszol az FBI kérdéseire, de amikor néhány nappal később megbeszélést

készített, kiderül, hogy Izraelbe menekült az országból, és eladásra bocsátotta üzletét és lakását. Az irodahelyiséget és a raktárt elhagyták. Később kiderült, hogy Suter legalább tizennégy üzlettel állt kapcsolatban az Egyesült Államokban, főleg New Jerseyben és New Yorkban, de Floridában is. Suter és felesége, Omit Levinson Suter a floridai Wellingtonban található 1 Stop Cleaner tulajdonosai voltak, és Dominick kapcsolatban állt Basia McDonnell-lel is, akit lengyel „holokauszt-túlélőnek” neveznek, mint üzleti partnert egy másik, Value Ad nevű vállalkozásban.

Az öt izraeli a szeptember 11-e után letartóztatott 140 izraeli közé tartozott, akik többsége katonai háttérű volt, köztük olyanok is, akik „hírszerzési” képzésben részesültek. Az ötöt Brooklynban tartották fogva, kezdetben vízumcsalás vádjával. Az FBI kihallgatói több mint két hónapig hallgatták ki őket. Többeket magánzárkában tartottak, így nem tudtak kommunikálni egymással, ketten pedig ismételt poligráfos vizsgát kaptak, amit megbuktak, amikor azt állították, hogy nem mások, mint nyári munkát végző diákok. A két férfiről, akire az FBI a legintenzívebben összpontosított, úgy vélték, hogy a Moszad törzstisztje volt, a másik három pedig önkéntes volt, akik a megfigyelésben segítettek.

Az izraeliek nem voltak kifejezetten együttműködőek, de az FBI a weehawkeni irodájukban szerzett dokumentumok alapján arra a következtetésre jutott, hogy arabokat céloztak meg New Yorkban és New Jerseyben, különösen a Paterson NJ körzetben, ahol az Egyesült Államok második legnagyobb muszlim lakossága van. Különösen érdeklődtek a Hamaszhoz és a Hezbollahhoz valószínűleg köthető helyi csoportok iránt, valamint a jótékonyági szervezetek iránt, amelyeket adománygyűjtésre használhatnak fel. Az FBI arra is megállapította, hogy az izraeliek valóban felügyelték a szeptember 11-i gépeltérítők közül legalább kettő tevékenységét.

Az biztos, hogy egy titkosszolgálati műveleten való munka nem feltétlenül jelenti azt, hogy részt veszünk a 9/11-hez hasonló események tervezésében vagy végrehajtásában, de mindenhol vannak izraeli ujjlenyomatok, a fedőcégek és a hírszerző személyzet gyakran találkozik azokkal a helyszínekkel, amelyeket a 9/11. gépeltérítők.

Az öt Weehawken-i férfi kihallgatásán kívül az Egyesült Államok kormánya láthatóan soha nem törekedett arra, hogy kiderítse, mit tudhattak vagy csinálhattak még az izraeliek 2011 szeptemberében. Sok pont van, amely egykor összefügghetett. Egy időre, de az ösvény kihűlt. A New Jersey-i és New York-i rendőrségi jegyzőkönyvek, ahol a férfiakat fogva tartották, eltűntek, az FBI kihallgatási jelentései pedig hozzáférhetetlenek lettek. Az eset médiavisszhangja is elhalt, bár az ötöt a sajtó „táncoló izraeliekként”, egyesek pedig, még lekicsinylőbben, „táncoló Shlomosként” emlegették.

A George W. Bush Fehér Ház óhatatlanul közbelépett. 71 napos fogva tartás után az öt izraelit John Ashcroft főügyész kiengedte a börtönből, repülőre ültették, majd kitoloncolták. A férfiak közül ketten később egy izraeli talkshow-ban beszéltek kellemetlen élményükről Amerikában, az egyikük pedig elmagyarázta, hogy az ikertornyok leomlását forgatták, hogy „dokumentálják az eseményt”. 2004-ben az öt férfi beperelte az Egyesült Államok kormányát kártérítésért, azt állítva, hogy „letartóztatásuk törvénytelen volt, és megsértették polgári jogait, faji rágalomokat, fizikai erőszakot, vallási diszkriminációt, durva kihallgatásokat, alvásmegvonást és sok más bűncselekményt szenvedtek el.” Nitsana Darshan-Leitner képviselte őket, aki az előző

évben megalapította a Shurat HaDin Israel Law Centert, amely olyan csoportokat kíván csődbe juttatni, amelyeket Izrael „terroristának” tart. Shurat HaDin szorosan kötődik az izraeli kormányhoz.

Most már csak lehetséges, hogy a városi mozgó izraeliek valóban nem vettek részt 9/11-ben, de ennek ellenére a Moszadnak dolgoztak, amit az izraeli kormány később is elismert, de az új bizonyítékok arra utalnak, hogy az izraeliek szinte biztosan jelentős előzetes tudással rendelkeztek, és valószínűleg részt vettek a mi alakult ki. Az új információkból kiderül, hogy percekkel azután, hogy az első repülőgép lecsapott a World Trade Centerre, öt izraeli foglalt el állást a New Jersey állambeli Union Cityben található Doric apartmankomplexum parkolójában, ahol fényképeket és filmeket készítettek a támadásokról, miközben ünnepelték a támadást. a tornyok leomlása és a „high fiving”. Egy szemtanú Az Iroda által megkérdezett személy aznap reggel 8 órakor, több mint 40 perccel a támadás előtt látta, hogy az izraeliek furgonja megkerülte a parkoló épületet, jelezve, hogy előzetesen tudták, mi fog történni.

A szemtanúk vallomását alátámasztják az FBI által lefoglalt férfiak által készített fényképek másolatai. A fényképreprodukciókat egy magánszemély FOIA kérésére szerezték be, és rossz minőségűek, az FBI szándékosan készítette az arcok és egyéb részletek elrejtésére. Az izraeliek által készített több mint hetven fénykép közül csak 14-et alkotnak. Ennek ellenére egyértelműen bizonyítják, hogy ünneplés zajlik. Az egyik képen, érdekes módon, Sivan Kurzberg látható, amint egy meggyújtott öngyújtót tart a Manhattan Skyline előtt szeptember 10-én, egy nappal szeptember 11-e előtt. Nyilvánvalóan a dór komplexumban készült egy felderítő látogatáson aznap, és arra utal, hogy Kurzberg a másnapi tornyok elleni támadást szimulálta.

Miért tennék ezt az izraeliek? Benjámín Netanjahu izraeli miniszterelnök kezdetben „jó dolognak” minősítette a szeptember 11-ét. Később azt idézték, hogy valamivel kiterjedtebben mondta: „Egy dologból profitálunk, ez pedig az ikertornyok és a Pentagon elleni támadás, valamint az amerikaiak iraki harca”. Az biztos, hogy 9/11 ajándék volt Izraelnek, és ez egy olyan ajándék, amely folyamatosan ad. Amerika számos muzulmán országban háborúzik, csapatai pedig beborítják a Közel-Keletet, hogy beépítsék Izraelben az ország védelmének szentelt bázist. Mindez a terrorizmus elleni globális háború eredménye, és a GWOT szeptember 11-ével kezdődött. És csak talán egy tűz volt, amelyet Izrael gyújtott fel.

Philip M. Giraldi, Ph.D., a Council for the National Interest ügyvezető igazgatója, egy 501(c)3 szerinti, adóból levonható oktatási alapítvány (szövetségi azonosítószám: 52-1739023), amely egy jobban érdekalapú amerikai külpolitikára törekszik a közép Keleten. A webhely a Councilforthenationalinterest.org cím, a cím: PO Box 2157, Purcellville VA 20134, az e-mail címe pedig az inform@cnionline.org

The Dancing Israelis: FBI Docs Shed Light on Apparent Mossad Foreknowledge of 9/11 Attacks

[Whitney Webb](#) • September 10, 2019

<https://www.unz.com/wwebb/the-dancing-israelis-fbi-docs-shed-light-on-apparent-mossad-foreknowledge-of-9-11-attacks/>

A táncoló izraeliek: Az FBI-dokumentumok fényt derítettek a Moszadnak a szeptember 11-i támadások nyilvánvaló előrejelzésére

[Whitney Webb](#) • 2019. szeptember 10

[https://www-unz-com.translate.goog/wwebb/the-dancing-israelis-fbi-docs-shed-light-on-apparent-mossad-foreknowledge-of-9-11-attacks/?
_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=hu&_x_tr_hl=en](https://www-unz-com.translate.goog/wwebb/the-dancing-israelis-fbi-docs-shed-light-on-apparent-mossad-foreknowledge-of-9-11-attacks/?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=hu&_x_tr_hl=en)

Ahogy jön egy újabb szeptember 11-i évforduló, az eseményeket övező számos kérdés megválaszolatlan maradt. A MintPress egy frissen frissített cikket mutat be, amelyet eredetileg 2019 májusában tettek közzé, és amely választ keres néhány ilyen kérdésre.

NEW YORK – Közel két évtizede az egyik leginkább figyelmen kívül hagyott és legkevésbé ismert [letartóztatás](#) a szeptember 11-i merényletek után az úgynevezett „High Fives” vagy „Táncoló izraeliek” volt. Az FBI által május 7-én közzétett új információk azonban új vizsgálatot vetnek ki annak lehetőségére, hogy a „táncoló izraeliek”, akik közül legalább ketten ismertek a Moszad ügynökei, előzetesen tudtak a World Trade Center elleni támadásokról.

Nem sokkal a támadások napján reggel 8 óra 46 perc után, néhány perccel azután, hogy az első repülőgép lecsapott a World Trade Centerre, öt férfi – akikről később kiderült, hogy izraeli állampolgárok – elhelyezkedett az Union City-i Doric apartmankomplexum parkolójában. , New Jersey államban, ahol látták őket fotózni és filmezni a támadásokról, miközben a tornyok lerombolását és egymás „high fiving”-ét is ünnepelték. Legalább [egy, az FBI által megkérdezett szemtanú](#) aznap reggel 8 órakor, több mint 40 perccel a támadás előtt látta az izraeliek furgonját a parkolóban. A történet akkoriban [az amerikai mainstream médiában is](#) megjelent , de azóta nagyrészt feledésbe merült.

A férfiakat – Sivan Kurzberget, Paul Kurzberget, Oded Ellnert, Yaron Shimuel és Omar Marmarit – a rendfenntartók [elfogták](#) , és azt állították, hogy izraeli turisták, akik egy „munkanyaraláson” voltak az Egyesült Államokban, ahol egy költöztető cég, az Urban alkalmazásában álltak. Mozgó rendszerek. Letartóztatása után Sivan Kurzberg azt mondta a letartóztató tisztnek: „Izraeliek vagyunk; nem mi vagyunk a te problémád. Az ön problémái a mi problémáink, a palesztinok a problémáink.”

Évek óta a hivatalos történet az volt, hogy ezek az egyének, miközben „éretlen” viselkedést tanúsítottak ünnepeléssel, és „láthatóan boldogok” voltak a támadások dokumentálása során, nem voltak előzetes ismereteik a támadásról. Az öt izraeli [fényképeinek újonnan kiadott FBI-másolatai](#) azonban erősen arra utalnak, hogy ezek a személyek előzetesen tudtak a World Trade Center elleni támadásokról. A fényképek másolatait [egy magánszemély](#) által benyújtott FOIA

megkeresés útján szerezték be .

Egy korábbi magas rangú amerikai titkosszolgálati tisztviselő szerint, aki 2002-ben beszélt a *Jewish Daily Forwardnak* , az FBI vizsgálata során arra a következtetésre jutott, hogy a letartóztatott öt izraeli „a Moszad megfigyelő misszióját végezte, és munkaadójuk, az Urban Moving Systems of Weehawken, NJ , frontként szolgált.” A letartóztatott férfiak közül legalább kettőről megállapították , hogy közvetlen kapcsolatban állnak a Moszaddal, miután nevük megjelent a CIA-FBI külföldi hírszerzők adatbázisában. Egyik ügyvédjük szerint az egyik férfi, Paul Kurzberg korábban egy másik országban dolgozott a Moszadnál, mielőtt az Egyesült Államokba érkezett volna. Egy másik letartóztatott, Oded Ellner ezt követően kijelentette az izraeli tévében, hogy az öt izraeli akkoriban New Yorkban tartózkodott, „hogy dokumentálják az eseményt”, vagyis a World Trade Center elleni támadást.

A fényképek FOIA közzététele azért figyelemre méltó, mert az FBI-t felügyelő Igazságügyi Minisztériumhoz intézett korábbi FOIA megkeresésekre adott válaszok korábban azt állították, hogy az izraeli állampolgárok által készített összes fotót 2014 januárjában megsemmisítették. Maguk a fotók is erősen leszerkesztve, lehetetlenné téve az izraeliek arckifejezését. A korábban feloldott, de erősen szerkesztett FBI-jelentések azonban kijelentik, hogy az izraeliek „láthatóan boldogok” szinte minden fotón, még akkor is, ha az égő tornyok a háttérben vannak. A közzétett fotók szintén nem eredeti másolatok, hanem az eredeti képek fénymásolatainak fénymásolatainak tűnnek. Ráadásul az eredeti 76 képből, amelyeket a hatóságok az izraeliek birtokában lévő kamerával készítettek, csak 14 került nyilvánosságra.

A *francia Panamza* , majd a *MintPress* weboldal benyomásai alapján ezek közül a képek közül három – a súlyos szerkesztés és a rossz minőség ellenére – elmarasztalónak tűnik. 2001 óta, bár a fényképeket eddig nem hozták nyilvánosságra, tudni lehetett, hogy az egyik letartóztatott izraeli – Sivan Kurzberg – egy fényképen látható, „aki egy világító öngyújtót tart az előtérben, a parázsló roncsokkal [az ikertornyokról] a háttérben” – állítja Steven Noah Gordon, az öt izraeli akkori ügyvédje, amint azt a *New York Times* 2001. novemberi jelentése idézi.

A Kurzberg képe a világító öngyújtóval az 5. képnek tűnik az új FOIA kiadásban. Ennek ellenére a közzétett képen látható dátum 2001. szeptember 10., azaz a támadások előtti nap, csakúgy, mint két másik fotó – a gyűjtemény 7. és 8. képe –, míg az összes többi dátummal ellátott fotón csak a hónap és az év látható. (9 '01). A FOIA közleménye nem közölt semmilyen információt a dátumok nyilvánvaló eltéréseiről.

Bár ez azzal magyarázható, hogy a kérdéses kamera kissé pontatlan dátummal van programozva, két okból nem úgy tűnik, hogy ez a helyzet. Először is, úgy tűnik, hogy a 14 képből csak három tartalmazza ezt a dátumot, másodszor pedig a korábban feloldott FBI-jelentések egy szemtanúról számolnak be, aki határozottan állítja, hogy Sivan Kurzberg 2001. szeptember 10-én 15 óra körül legalább egy másik férfival ellátogatott a Doric Apartmentshez. , akivel idegen nyelven beszélgetett, és „építőmunkásként” azonosította magát egy bérlő előtt (az FBI titkosságát feloldott jelentés 61. oldala).

Sivan Kurzberg egy világító öngyújtót tart a kezében Manhattan látképével a háttérben. A jobb alsó sarokban látható 2001. szeptember 10-i dátum | 5. fotó

Ezenkívül az FBI-jelentés megjegyezte, hogy az öt izraelit letartóztatásuk idején foglalkoztató Urban Moving Systems-től egy furgon is jelen volt, és részt vett egy bérlő kiköltöztetésében a komplexumból szeptember 10-én, és hogy a költözők mind idegen akcentusai voltak. Így az 5., 7. és 8. kép ugyanabban a komplexumban készülhetett egy nappal a támadások előtt.

Ez két lehetőséget vet fel. Először is, hogy két kép van Kurzbergről a tornyok előtt világító öngyújtóval, az egyik a támadás előtt, a másik pedig a támadás idején készült, és hogy az FBI csak az egyiket engedte el. Másodszor, Kurzberg csak a támadás előtti napon készítette el a képet az öngyújtóval, ügyvédje pedig hamisan mutatta be a fotó tartalmát a *New York Times*nak. Tekintettel arra, hogy a fotó háttéré – különösen a tornyok állapota – kivehetetlen a közelmúltban megjelent fotón, nehéz megállapítani, hogy mi a helyzet.

Más elemzők azonban egészen másként értelmezték a fotókat. Például Ryan Dawson, aki korábban a Newsbud tagja volt, hivatkozott arra a rendőrségi jelentésre, amely részletezi egyes izraeliek ruházatát letartóztatásuk idején, és ezt használta arra, hogy személyazonosságukat összekapcsolja a képeken látható szerkesztett arcokkal. Úgy véli, hogy az izraeli, aki az öngyújtót tartja, nem Sivan Kurzberg, hanem testvére, Paul. Eközben a kép nyilvánosságra hozatalát eredményező FOIA-kérelmet benyújtó személy, aki névtelen akart maradni, úgy vélte, hogy Omer Marmari valószínűleg az öngyújtóval rendelkező ember.

Mindketten kijelentették, hogy minden kép valószínűleg a támadások napján készült. A 2001. szeptember 10-i dátum csak néhány fotón való megjelenésének egyik oka a nehézkes szerkesztés, amely a többi fotón láthatatlanná tette. Dawson azt állította, hogy a helytelen dátum annak köszönhető, hogy **az izraeliek pánikba estek, amikor lehúzták őket, és megpróbálták szerkeszteni a dátumot és az órát a letartóztatáskor a kamerán, hogy elrejtse a bizonyítékokat.** Egy másik magyarázat az, hogy ez a kamera konfigurációs hibája volt.

Tekintettel a képek erősen szerkesztett és szerkesztett jellegére, a legfigyelemreméltóbb az, hogy mi nem látszik (azaz nincs kisserkesztve) a képeken. Nyilvánvalóan az volt az érdek, hogy a nyilvánosság ne lássa a tornyok állapotát a fotók készítésének idején, és az is, hogy a nyilvánosság ne lássa az izraeliek arckifejezését, annak ellenére, hogy az FBI-jelentésből ismert, hogy „láthatóan boldogok” és „vidámak”. A szerkesztett tornyok állapota különösen sokatmondó, különösen ezt figyelembe véve

Arról, hogy az izraeliek közül valaki tudott-e előre a támadásokról, az FBI-jelentés vonatkozó része azt kérdezi, hogy „1. Az izraeli állampolgárok előre tudták-e a WTC-n történt eseményeket, és ők forgatták-e az eseményeket a robbanás előtt és előre? nevezetesen teljes egészében ki van szerkesztve, ami arra utal, hogy az FBI erre a kérdésre nem határozott „nem”-ként határozta meg a választ.

A 9/11-i laza végű fedők egyike?

Ha az 5. és 7. kép valóban a támadást megelőző napon készült, akkor az a kérdés, hogy az FBI miért jutott hivatalosan arra a következtetésre, hogy a letartóztatott izraelieknek nem volt előzetes ismerete a támadásokról? Az *ABC News* egyik jelentése 2002 júniusában azt sugallja, hogy a Bush-kormány beavatkozott a nyomozásba. A jelentés [szerint](#) „az izraeli és az amerikai

kormány tisztviselői megegyeztek – és 71 nap elteltével az öt izraelit kivonták a börtönből, repülőre ültették, és hazatoloncolták [Izraelbe]”. Ha a Bush-kormány szerződést kötött volna Izrael kormánnyal, hogy eltussolja az incidenst, **akkor biztosan nem ez lett volna az első alkalom**, hogy az Egyesült Államok elnöki adminisztrációja ezt Izrael nevében tette volna.

További bizonyíték arra, hogy az adminisztráció magasabb beosztású beavatkoztak, az a tény, hogy **John Ashcroft akkori főügyész személyesen aláírta a fogvatartottak szabadon bocsátását.** Amikor 2005-ben lobbistaként és tanácsadóként belépett a magánszektorba, az izraeli kormány az Ashcroft egyik **első ügyfele** lett.

Úgy tűnik, bizonyos mértékig eltussolás történt a nyomozás feljegyzéseinek megsemmisítése és a között, hogy a nyomozás hivatalos következtetései nem egyeznek meg. Az utóbbi esetben az **FBI – egy 2001. szeptember 24-i aktában – hivatalosan kijelentette**, hogy „meghatározták, hogy az izraeliek egyike sem vett részt aktívan titkos hírszerzési tevékenységben az Egyesült Államokban”. Ennek a következtetésnek azonban **egyenesen ellentmondtak az amerikai tisztviselők egy évvel később, valamint az a tény, hogy Izrael saját kormánya ezt követően elismerte**, hogy az öt izraeli valóban részt vett „titkos hírszerzési tevékenységekben az Egyesült Államokban”.

Ezen túlmenően, a FOIA új közzététele a fényképekről azt sugallja, hogy az FBI másik következtetése – miszerint „a 35 mm-es kamerában talált filmből előállított képek egyike sem ábrázolta a támadás előtti ikertornyokat” – pontatlan volt. Ez magyarázatot adhat arra, hogy a legutóbbi FOIA-kéréssel közzétett képeket miért szerkesztették erősen, a részleteket nagymértékben elhomályosítva a háttérben, így lehetetlen meghatározni, hogy a fényképek a támadások előtt vagy alatt készültek-e kizárólag a tornyok állapota alapján.

„Turisták” készpénzzel tömött zoknikkal, dobozvágókkal és robbanóanyagokkal?

Az úgynevezett „táncoló izraeliek” fotóin és megfigyelt tevékenységein túl érdemes felidézni a letartóztatásukhoz kapcsolódó több gyanús körülményt is, amelyek egyértelműen azt mutatják, hogy a szóban forgó férfiak aligha voltak azok a „turisták”, akiknek vallották magukat. Az egyik gyakran emlegetett példa az a tény, hogy az egyik férfinál, Oded Ellnernél volt egy „fehér zokniszerű zsák, tele **4700 dollár készpénzzel**”, valamint a város térképei bizonyos helyekkel kiemelve, valamint dobozvágók. Ezenkívül az FBI szerint a furgonból, amelyben az izraelieket letartóztatták, „furesa módon” hiányoztak a „jellemzően a költöztetőcégek napi feladataihoz használt felszerelések”, és a furgonban robbanóanyag-maradványokat is találtak.

A robbanóanyag-maradékról a feloldott FBI-jelentés a következőket írja:

A jármű megállásakor a kisteherautó és a személyek átvizsgálására került sor. **A járművet egy kiképzett bombaszagló kutya is átvizsgálta, ami pozitív eredményt adott robbanóanyag-nyomok jelenlétére.** A jármű belsejéből tamponokat vettek, és ezeket a mintákat az FBI laboratóriumába küldték további elemzésre. A végeredmény még várat magára.”

Összességében az FBI arról számolt be, hogy négy robbanóanyaggal kapcsolatos tárgyat találtak a tilalom hatálya alatt, és a jelentésben „Szövetminta (robbanóanyag-maradék),

„Ellenőrző tamponok – SA [–] Kesztyűk”, „Ellenőrző pálcikák – (bomba) Öltönyök)” és „Takaró minták robbanóanyag-maradványokhoz”. Ezenkívül a furgonban talált VHS-kazettát és néhány állóképet „elküldtek a Laboratory Examinernek [szerkesztve] (Robbanóanyag-osztály).

Azon túl, hogy az izraeliek furgonban és személyükön lévő holmija furcsa volt, az őket alkalmazó cég – Urban Moving Systems – különösen érdekelte az FBI-t, amely arra a következtetésre jutott, hogy a cég valószínűleg „csalárd művelet” .” A cég telephelyén végzett házkutatás során az FBI megállapította, hogy „kevés bizonyítékot találtak törvényes üzleti tevékenységre”. Az FBI-jelentés azt is megjegyezte, hogy „szokatlanul sok számítógép van az alkalmazottak számához képest egy ilyen meglehetősen kis vállalkozásnál”, és „a további vizsgálatok több álnevet vagy álnevet azonosítottak, amelyek az Urban Moving Systemshez és annak működéséhez kapcsolódnak”.

Az FBI jelenléte az Urban Moving Systems keresőoldalán felkeltette a helyi média figyelmét, és később a televízió és a helyi sajtó is beszámolt róla. **Az Urban Moving Systems egy korábbi alkalmazottja később felvette a kapcsolatot a Newark részleggel azzal az információval, hogy felmondott az Urban Moving Systemsnél az Urban alkalmazottai között uralkodó nagy Amerika-ellenes érzelmek miatt. Az egykori alkalmazott azt állította, hogy az Urban izraeli alkalmazottja még egyszer megjegyezte: „Adj nekünk húsz évet, és átvesszük a médiát, és elpusztítjuk az országot” (az FBI-jelentés 37. oldala).**

Az FBI egy hónappal később visszatért, hogy átkutassa az Urban Moving Systems helyiségeit, de addigra a következőket találta:

Az épületet és annak minden tartalmát elhagyta... az Urban Moving Systems tulajdonosa. Ezt nyilvánvalóan azért tették, hogy elkerüljék a büntetőeljárást, miután 2001. december 9-én letartóztatták öt alkalmazottját, majd az FBI-NK tagjai 2001. szeptember 13-án lefoglalták az irodai számítógépes rendszereit.”

A cég tulajdonosa – Dominik Otto Suter izraeli állampolgár – 2001. szeptember 14-én menekült Izraelbe , két nappal azután, hogy az FBI kihallgatta. Az FBI azt mondta az ABC News -nak , hogy az Urban Moving egy izraeli titkosszolgálati művelet fedezeteként szolgálhatott. Meglepő módon legalább 2016 óta Suter a San Francisco Bay Area-ben él , ahol olyan nagy technológiai cégeknél dolgozik, mint a Google és a Microsoft. Az Intelius nyilvános nyilvántartási adatbázisa szerint Suter 2006-ban és 2007-ben egy távközlési vállalatnál is dolgozott, a Granite Telecommunicationsnél , amely az Egyesült Államok hadseregének és számos más amerikai kormányhivatalnak dolgozik.

Az Urban Moving Systems mellett egy másik költöztető cég, a Classic International Movers is felkeltette érdeklődését a „táncoló izraeliek” elleni nyomozás kapcsán, amely négy izraeli állampolgár letartóztatásához és őrizetbevételéhez vezetett, akik ennél a külön költöztető cégnél dolgoztak. Az FBI miami részlege figyelmeztette a Newark osztályt, hogy a 19 állítólagos 9/11-i gépeltérítő közül az egyik a Classic International Movers-t használta fel a támadás előtt, és az egyik „Táncoló izraeli”-n a Classic International Movers számát írták. egy jegyzetfüzetet, amelyet letartóztatásakor foglaltak le. A jelentés továbbá kijelenti, hogy a Classic International Movers egyik letartóztatott izraeliét „láthatóan zavarta az ügynökök személyes e-mail fiókjával

kapcsolatos kihallgatása”.

Zsúfolt táncparkett

Míg a „táncoló izraeliek” esetét sokáig kiugró eseményként kezelik a szeptember 11-i események után, gyakran figyelmen kívül hagyják azt a tényt, **hogy több száz izraeli állampolgárt tartóztattak le a támadások után.**

A FOX News 2001. decemberi jelentése szerint szeptember 11. után 60 izraelit fogtak el vagy vettek őrizetbe, a legtöbbet kitoloncolták, és összesen 140 izraelit tartóztattak le és vettek őrizetbe 2001-ben a szövetségi hatóságok. Ez a jelentés azt állította, hogy a letartóztatások, köztük a „táncoló izraeliek” is, egy olyan szervezett [izraeli] hírszerzési művelet nyomozásával kapcsolatosak, amelynek célja a „kormányzati létesítményekbe való behatolás”.

A jelentés azt is hozzátette, hogy a letartóztatottak többsége amellet, hogy az IDF-nél szolgált, „hírszerzési szakértelemmel” rendelkezik, és lehallgatásra szakosodott izraeli cégeknél dolgozott. A letartóztatottak egy része az izraeli hadsereg aktív tagja is volt; és több fogvatartott, köztük a „táncoló izraeliek” megbukott a poligráfos vizsgálaton, amikor megkérdezték, hogy megfigyelték-e az Egyesült Államok kormányát.

A Carl Cameron újságíró által összeállított jelentés egyik kulcsfontosságú eleme azt is kijelenti, hogy **a szövetségi nyomozók széles körben gyanították, hogy az izraeli hírszerzés előzetesen tudott a szeptember 11-i támadásokról.** A jelentésben Cameron kijelentette:

Lehetséges, hogy az izraeliek előre begyűjtötték a hírszerzési információkat a támadásokról, és nem osztották meg azokat. Egy magas pozícióban lévő nyomozó azt mondta, hogy vannak „kapcsok”, de amikor részletekre kérdezték, határozottan megtagadta, hogy leírja őket, mondván: **„Azok a bizonyítékok, amelyek ezeket az izraelieket a 9-11-hez kötik, titkosak. Nem tudok mesélni az összegyűjtött bizonyítékokról. Ez minősített információ.”**

A jelentésben szereplő Cameron és a műsorvezető Brit Hume közötti eszmecsere különösen sokatmondó:

HUME : „Carl, mi a helyzet azzal a kérdéssel, hogy mi fog történni szeptember 11-én? Mennyire egyértelműek a nyomozók, hogy egyes izraeli ügynökök tudtak valamit?”

CAMERON : „Nos, ez nyilvánvalóan nagyon robbanékony információ, és rengeteg bizonyíték van, amit állítólag összegyűjtöttek. Egyik sem feltétlenül meggyőző. Sokkal inkább, amikor az egészét összerakják, egy nagy kérdés, amit mondanak: "Hogy ne tudhatták volna?" – szinte közvetlen idézet, Brit.”

Fontos azonban megjegyezni, hogy az izraeli hírszerzés megpróbált figyelmeztetni az Egyesült Államok kormányát legalább kétszer 2001 augusztusától kezdődően, akárcsak sok más ország – köztük Franciaország, az Egyesült Királyság, Egyiptom, Oroszország és Jordánia – hírszerző ügynökségei. Ennek ellenére Izraelen kívül egyetlen más hírszerző ügynökséggel kapcsolatban álló személyt sem kaptak el a támadások ünneplésén, mivel azok a térségben történtek, és a mainstream média sem vádolta meg őket azzal, hogy akkoriban egy nagy kémgyűrűt

működtettek az Egyesült Államokon belül. Az egyik elmélet ennek az ellentmondásnak a magyarázatára az, hogy a Moszad elemei, amelyekben a „táncoló izraeliek” és más állítólagos izraeli kémek az izraeli hírszerzés egy meghatározott részének részei lehettek, amelyek egymástól függetlenül, szélhámos ügynökségként működtek. Ez a lehetőség nem szokatlan, tekintve, hogy a CIA-n belüli részlegekről vagy csoportokról több alkalommal is ismert volt, hogy „[becsapnak](#)”.

9/11 nagy – és elismert – izraeli győzelemként

Ha a „táncoló izraeliek”, és tágabb értelemben a Moszad és az izraeli kormány előre tudták szeptember 11-ét, miért maradnának csendben, és nem kísérelnék meg figyelmeztetni az amerikai kormányt vagy a közvéleményt a közelgő támadásokra? A „táncoló izraeliek” esetében **miért ünnepeelnének az izraeliek egy ilyen támadást?**

Az egyik őrizetbe vett „táncoló izraeli”, Omer Marmari a következőket mondta a rendőrségnek arról, hogy miért értékelte pozitívan a szeptember 11-i merényleteket:

Izraelnek most van reménye, hogy a világ most megért minket. Az amerikaiak naivak, és Amerikát könnyű bejutni. Amerikában nincs sok csekk. És most Amerika keményebb lesz azzal kapcsolatban, hogy ki kerüljön be az országukba.”

Bár Marmari kijelentése azt sugallhatja, hogy a „táncoló izraeliek” némelyike olyan „láthatóan boldog” volt a fényképeiken, vannak olyan kijelentések is, amelyeket vezető izraeli politikusok tettek, amelyek azt sugallják, hogy az izraeli kormány és hírszerző ügynöksége miért tagadta meg a látszólagos előrelátás alapján tett lépést. a támadásról.

Amikor a szeptember 11-i támadások napján arról kérdezték, hogy a támadások hogyan érintenék az amerikai-izraeli kapcsolatokat, Benjamin Netanjahu – a jelenlegi izraeli miniszterelnök – [azt mondta a New York Timesnak](#), hogy „nagyon jó”, majd gyorsan hozzátette: „Nos, nem túl jó, de azonnali szimpátiát vált ki.” Majd Marmarihoz hasonlóan azt jósolta, hogy a támadások „megerősítik a két népünk közötti köteléket, mert sok évtizeden át megtapasztaltuk a terrort, de az Egyesült Államokban most a terror hatalmas kivérzése tapasztalható”.

Netanjahu egy 2001-ben felvett őszinte beszélgetésében szintén megismételte Marmari állítását, miszerint az amerikaiak naivak. A felvételen [Netanjahu azt mondta](#) :

Tudom, mi az Amerika. Amerika könnyen mozgatható valami. Elmozdult a megfelelő irányba. ... Nem állnak az utunkba. Nem állnak az utunkba... Az amerikaiak 80 százaléka támogat minket. Ez abszurd.”

Emellett a szeptember 11-i támadások napján Netanjahu – aki akkor még nem volt politikai hivatalban – [sajtótájékoztatót tartott](#), amelyen azt állította, hogy előre jelezte a „harcos iszlám” Világkereskedelmi Központ elleni támadásait. 1995-ben megjelent könyve, a *Fighting Terrorism: How Democracies Can Defeat Domestic and International Terrorism*. Ebben a könyvben Netanjahu azt állította, hogy az iráni kötődésű „militánsok” atombombát lőnek fel a World Trade Center alagsorában.

A támadások napján tartott sajtótájékoztatóján Netanjahu azt is kijelentette, hogy a szeptember 11-i támadások fordulópontot jelentenek Amerika számára, és a Pearl Harbor elleni 1941-es támadással hasonlította össze őket. Netanjahu nyilatkozata a neokonzervatív agytröszt, a Project for a New American Century (PNAC) által írt „[Amerika védelmi újjáépítése](#)” című dokumentum hírhedt vonalát visszhangozza. Ez a sor így szól. "Továbbá az átalakulás folyamata [a neo-reaganita külpolitika és a hiper-militarizmus felé], még ha forradalmi változást hoz is, valószínűleg hosszú lesz, és hiányzik valami katasztrofális és katalizáló esemény - mint egy új Pearl Harbor."

Aztán évekkel később 2008-ban a *Maariv* izraeli újság arról számolt be, hogy Netanjahu kijelentette, hogy a szeptember 11-i támadások nagy hasznot húztak Izraelnek. Idézték a következőt: "Egy dologból profitálunk, ez pedig az ikertornyok és a Pentagon elleni támadás, valamint az amerikaiak iraki harca."

Valójában magától értetődik, hogy a 9/11 utóhatásai – amely során az Egyesült Államok pusztító erőfeszítést vezetett az egész Közel-Keleten – valóban Izrael javát szolgálta. Az Egyesült Államok 9/11 utáni „nemzetépítési” erőfeszítései közül számos tükrözte a „[Tiszta szünet: Új stratégia a birodalom biztosítására](#)” című szakpolitikai dokumentumot, amelyet amerikai neokonzervatívok – köztük a PNAC-tagok – írtak Netanjahu számára. első ciklusa miniszterelnökként.

Ez a dokumentum egy „Új Közel-Kelet” létrehozására szólít fel, többek között „Szíria meggyengítésével, megfékezésével, sőt visszahúzásával” és „Szaddám Huszein eltávolításával az iraki hatalomból – ez önmagában is fontos izraeli stratégiai cél.” Mint ismeretes, azóta mindkét fő célkitűzés megvalósult, [mindegyik erős izraeli részvétellel](#).

Frissítés | Ezt a cikket frissítettük, hogy belefoglalja az újonnan kiadott fényképek alternatív elemzéseit, valamint a 2001. szeptember 11. előtt az Egyesült Államoknak küldött izraeli hírszerzési figyelmeztetésekre vonatkozó információkat, amelyek a MintPress tudomására jutottak a közzététel kezdetén.

Jellemző fotó | A szeptember 11-i merényletek során „rejtélyes viselkedés” miatt letartóztatott izraeli állampolgárok közül négyet véletlenül együtt pózolnak Manhattan látképe előtt, miközben a szeptember 11-i támadások zajlottak | 1. fotó

Whitney Webb a *MintPress News* újságírója, Chilében él. Számos független médiában közreműködött, többek között a *Global Research*, az *EcoWatch*, a *Ron Paul Institute* és a *21st Century Wire* munkájában. Többször szerepelt rádióban és televízióban, és 2019-ben elnyerte a *Serena Shim*-díjat az újságírásban való kompromisszummentességért.